

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 31.08.2017 în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Roșiorii de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 1056/24.08.2017 emisă de Primarul Municipiului Roșiorii de Vede.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost transmise consilierilor locali prin curier, cu convocatorul nr. 17818 /25.08.2017.

Înainte de începerea ședinței s-a mai pus la dispoziția domnilor consilieri locali:

- Completare la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local și bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2017;

Inițiator dl.Primar

- Proiect de hotărâre privind stabilirea nivelului minim al chiriei datorate pentru terenurile și spațiile construite din domeniul public sau privat al municipiului, atribuite de administrația locală, persoanelor fizice și juridice ;

Inițiator dl.Primar

Ședința este publică.

Sunt prezenți 18 membri ai Consiliului Local. Lipsește domnul consilier local Mirea Adrian.

Participă de drept primarul și înlocuitorul secretarului, domnul consilier juridic Munteanu George Daniel.

Mai sunt prezenți șefi ai compartimentelor aparatului propriu de specialitate și serviciilor din subordinea Consiliului Local, cetățeni, reprezentanți mass-media și alte persoane interesate de subiectele înscrise în ordinea de zi.

Referitor la procesul - verbal al ședinței anterioare din data de 27.07.2017 nu au fost formulate obiecțiuni .

Se supune la vot procesul - verbal al ședinței din 27.07.2017 și acesta este aprobat cu 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Cu privire la proiectul ordinii de zi nu sunt discuții.

Domnul președinte supune la vot completarea la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local și bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2017 și includerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind stabilirea nivelului minim al chiriei datorate pentru terenurile și spațiile construite din domeniul public sau privat al municipiului, atribuite de administrația locală, persoanelor fizice și juridice ;

Se aproba cu unanimitate de voturi.

Domnul președinte supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu unanimitate de voturi “pentru”, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractelor de închiriere a locuințelor din fondul locativ de stat – case naționalizate și locuință de serviciu care expiră în cursul anului 2017;

Inițiator Primar

2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Roșiorii de Vede în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “TELEORMANUL”;

Inițiator Primar

3. Proiect de hotărâre privind stabilirea limitei maxime a consumului lunar de carburant pentru autovehiculele aflate în dotarea Primăriei Municipiului Roșiorii de Vede;

Inițiator Primar

4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2017;

Inițiator Primar

5. Proiect de hotărâre privind stabilirea nivelului minim al chiriei datorate pentru terenurile și spațiile construite din domeniul public sau privat al municipiului, atribuite de administrația locală, persoanelor fizice și juridice.

Inițiator Primar

6. Probleme diverse, interpelări

- Scrisoarea doamnei director Mariana Magdalena Comăniță, prin care solicită atribuirea numelui maestrului Dumitru D. Stancu unui obiectiv de interes local.

Se trece la dezbaterea materialelor înscrise pe ordinea de zi.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind prelungirea contractelor de închiriere a locuințelor din fondul locativ de stat – case naționalizate și locuință de serviciu care expiră în cursul anului 2017;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 4 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți ;

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al Municipiului Roșiorii de Vede în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară “TELEORMANUL”;

Discuții

Domnul consilier local Ungureanu Gica: In primul rand cred ca ar trebui sa discutam in Consiliul Local daca apa este potabila sau nu si apoi despre majorarea pretului. Eu nu sunt de acord sa marim pretul apei la Rosiorii de Vede.

Domnul consilier local Ciofalca Paul Doru: Solicit reprezentantului nostru, care va primi mandatul, ca la o perioada de 6 luni sa ne faca o informare cu privire la ce se discuta si se aproba in AGA. Trebuie sa stim daca cheltuielile pe care le face SC APA SERV la Rosiori depasesc ponderea veniturilor incasate. Consider ca investitiile facute la noi nu corespund necesitatilor. Am vorbit de inlocuirea retelelor si am vrea sa fim informati cu privire la ce se intampla. Dupa parerea mea, pretul nu mai trebuie majorat! Am mai majorat anul trecut, ca s-a zis ca nu s-a mai facut de mult, acum vrem sa majoram iar.

Domnul Primar: Pana cand reprezentantul dvs. o sa va informeze la 6 luni, vreau sa va argumentez eu de ce se impune majorarea de tarif si doresc sa se consemneze explicit in procesul verbal al sedintei, ca si peste ani sa se stie de ce nu s-a finalizat investitia!

Ati intrebat de ce nu se simt investitiile in Rosiori. Credeti ca APA SERV are bani de investitii? Care societate cu asa profit are bani pentru asta? De abia isi scot investitiile de functionare.

Domnul consilier local Ciofalca Paul Doru: M-am referit la faptul ca Rosioriul are un aport semnificativ la bugetul societatii. Diferenta dintre venituri si cheltuieli este destul de mare. Daca trebuie sa acoperim pierderile de la alte localitati, nu mi se pare corect.

Domnul Primar: As vrea sa retineti ca Master Plan, etapa a II-a, de completare a retelelor de apa si canal in toate cele 5 orase si inca 10 localitati rurale este conditionat de inregistrarea de profit de catre APA SERV. In urma unei analize pe care am facut-o cu aproximativ 2 luni in urma, s-a constatat ca sunt pe pierdere. Singurele sucursale care inregistreaza profit sunt cele de la Alexandria si Rosiori, celelalte de la Turnu Magurele, Videle si Zimnicea, sunt pe pierdere. S-au stabilit niste masuri de redresare, una fiind reducerea personalului, mai putin la Rosiori, unde se lucreaza cu personal putin, si a doua, aceasta majorare de tarif.

Proiectul de completare a retelelor e aproape de finalizare, aproape de depus la Bruxelles, dar daca societatea nu e pe profit, solicitarea de finantare pica. Trebuie gandit rational, nu populist. Nu e prima data cand se majoreaza tarife, nu e o inventie noua si nici nu e vorba de vreo majorare semnificativa. Ultima majorare de tarif s-a facut anul trecut in luna august. Asa ca prin majorarea tarifului se incearca redresarea.

De calitatea apei, asa cum zicea domnul Ungureanu, suntem intrebati de cetatenii pe care ii intalnim pe strada, noi trebuie sa stim motivele. Reteaua este veche, suntem oras vechi, apar tot felul de defectiuni, iar la interventii se intampla ce se intampla. Cine nu ar vrea a inlocui retelele asa, dintr-o data, dar nu se poate!

Domnul consilier local Ciofalca Paul Doru: Au trecut doi ani de cand s-a promis ca vidanjele vor deversa la Rosiori, dar in continuare se face tot la Alexandria, pe preturi mari. Sincer, noi poate ne permitem, insa un pensionar cu o pensie de 8 milioane pe luna, nu si-l permite. Statia de epurare am modernizat-o, dar nu face fata. Nu de retele era vorba, dar nici o vidanja nu putem duce la statia de epurare.

Domnul Primar: Stiti si dvs. cum s-a facut proiectul pentru statia de epurare. Ea e acum asa cum e, pentru ca a fost proiectata la data "X", cand nu eram noi. Daca nu votam, va cadea finantarea si atunci sa vedem cine "iese cu pieptul in fata". Am mai avut noi situatii de astea, cand nu am vrut sa intram in nu stiu ce societate ca e a nu stiu cui si tragem si acum consecintele.

Domnul consilier local Ciofalca Paul Doru: Asta nu inseamna ca trebuie sa suportam niste tarife de astea. Majoritatea populatiei are haznale, ponderea de apa in hazna e de 80%. Unde se vidanjeaza o hazna cu pondere mare de apa, trebuie sa fie dusa la statia de epurare de la Rosiori. Acolo unde sunt vidanjate WC-uri sub 1mc, se incaseaza tariful si pentru alte vidanje. Trebuie gasita o solutie, preturile sunt foarte mari, o vidanjare e si 4 milioane. Trebuie sa ne gandim la pensionarii cu venituri mici, care nu pot sa achite asa sume!

Domnul Primar: Nu cred ca in hazna e o pondere de apa de 80%, in unele cazuri acestea fiind uscate. Statia de epurare e proiectata dupa norme europene si e dotata cu instalatii foarte sensibile. Si noi ne-am exprimat nemulțumirea de multe ori, ne-am gandit la solutii, ne gandeam la o posibilitate de diluare si va asigur ca nu am renuntat, cautam in continuare o solutie de rezolvare a problemei.

Pretul maxim stabilit cu conducerea APA SERV pentru o vidanja e de 2,5 milioane.

Domnul consilier local Nutu Ion: Conform proiectului si anexei la proiect, tariful era esalonat pe o perioada de cativa ani. Privitor la cresterea tarifului, desi

Rosioriul are o cadere gravitacionala care trebuia sa duca la scaderea pretului apei, a platit cel mai mare pret. Trebuia sa se ajunga la un tarif unic, prin diminuarea tarifului la Rosiori si cresterea tarifului la celelalte localitati, dar vad ca si acum acesta continua sa creasca. Ma surprinde ca totul merge foarte greu. Inainte de a se face retele noi, trebuiau inlocuite cele vechi. Nu inteleg de ce nu s-a trecut inca la etapa a II-a.

Domnul presedinte de sedinta: La faza I trebuia sa se inceapa cu aductiunea, dar nu stiu cine a facut sa se inceapa altfel, cu prelugirea retelelor de apa si canal cu cate 7 km, cu uzina de apa si statia de epurare. Aductiunea de apa la Rosiori este mai rea decat retelele. Pe mandatul dumneavoastra s-a intamplat asta. Erau alocati 7 milioane de euro. Domnul Duica a dat ce trebuia sa dati dumneavoastra. Trebuie inteles ca toate trebuie platite. La noi s-a terminat faza I, pentru faza a II-a sunt prevazuti 23 milioane de euro, pentru extinderea retelelor de apa si canal in tot orasul. Numai sa avem noi, Consiliul Local puterea de a plati cofinantarea de 330 mii euro si sa ne tinem de treaba. In faza a doua urmeaza frontul de captare, dedurizarea, demagnalizarea. Oricum suntem monitorizati de DSP saptamanal.

Domnul consilier local Nutu Ion: Se va termina in 36 de luni?

Domnul Primar: De cand am preluat mandatul stiu ca toate procedurile de achizitie s-ar termina la sfarsitul anului 2018 si atunci speram sa se inceapa lucrarile. Daca apar contestatii, mi-e teama ca nu vor incepe atunci. Sa presupunem ca incepem in primavara lui 2019. Extinderea retelei de apa cu 35% si a retelei de canal cu 30-40% dureaza cca 2 ani.

Alte discutii nu mai sunt.

Se supune la vot art. 1 din hotarare dar nu este aprobat. Se obtin 8 voturi pentru si 9 voturi impotriva. Domnul presedinte de sedinta nu participa la vot. Proiectul de hotarare este respins.

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind stabilirea limitei maxime a consumului lunar de carburant pentru autovehiculele aflate în dotarea Primăriei Municipiului Roșiorii de Vede;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1- 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2017 ;

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1 - 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru”, din 18 consilieri prezenți ;

Punctul 5. Proiect de hotărâre privind stabilirea nivelului minim al chiriei datorate pentru terenurile și spațiile construite din domeniul public sau privat al municipiului, atribuite de administrația locală, persoanelor fizice și juridice.

Nu sunt discuții.

Se supun la vot art. 1 -4 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru”, din 18 consilieri prezenți ;

Punctul 6. Probleme diverse, interpelări

Domnul Primar: Am transmis comisiilor de specialitate scrisoarea doamnei director Mariana Magdalena Comăniță, prin care solicită sa atribuim numele

maestrului Dumitru D. Stancu unui obiectiv de interes local, pentru a fi discutata in cadrul sedintelor.

Domnul consilier local Lazar Florea prezinta biografia muzicianului si justifica oportunitatea atribuirii numelui maestrului originar din Albesti-Teleorman, unui obiectiv de interes local.

Domnul consilier local Nutu Ion: Trebuie sa atribuim numele maestrului unei institutii de cultura, de exemplu, Centrul Cultural.

Domnul consilier Gogoi Ion: Trebuie sa ne gandim la subiectul asta. Toate denumirile date obiectivelor din Rosiori, cu exceptia lui Arizan, nu au nicio rezonanta. Nici bunicii mei nu au auzit de ei, dar parintii si copii mei. Am fost impresionat de cate ori am auzit cantecele acestui maestru, nascut in Albesti. Si mai important este ca s-a si intors aici. Cantecul "Povestea unui ciobanas" este compus de D.D.Stancu. Sa ne gandim la astfel de personalitati si cand gasim o oportunitate, sa facem ceva. Am dat denumiri fara rezonanta unor parcuri din Rosiori.

Domnul consilier local Nutu Ion: Si Anastasescu, Manciulescu, Popescu-Vedea, sunt niste personalitati istorice.

Domnul consilier Gogoi Ion: Anastasescu si Deperateanu sunt niste personalitati istorice, au contribuit financiar la realizarea unor institutii, altii au fost personalitati politice si le respectam, pe cand D.D.Stancu e cu totul altceva. E un geniu al muzicii corale romanesti. Nu trebuie sa actionam emotional, trebuie sa ne gandim sa atribuim aceasta denumire unei institutii serioase.

Au loc discutii neautorizate de presedintele de sedinta, care nu se retin in procesul verbal.

Domnul consilier local Ungureanu Gica: Am si eu o problema, privind reseaua scolara. Am inteles ca domnul Bratcoveanu deja creaza reseaua scolara la Rosiori. Din informatiile pe care le am de la niste directori din zona, acesta spune ca uneste Colegiul "Anghel Saligny" cu Liceul "Emil Racovita". Inainte de stabilirea retelei trebuie sa se discute cu toti directorii. Sa fie analizata in comisia pentru invatamant situatia specializarilor care sunt autorizate.

Doamna viceprimar: Nu domnul Bratcoveanu aproba reseaua, noi o aprobam. Se stie ca populatia scolara este in scadere, asa ca fiecare unitate scolara trebuie sa-si faca o oferta atractiva pentru a aduce mai multi elevi.

Alte discutii nu mai sunt.

Presedintele declara sedinta incheiata.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Didă Virgil

SECRETAR MUNICIPIU
Cîța Mioara Iulia

ROȘIORII DE VEDE
31.08.2017